



“智慧建造”助力衡永高速建设

祁山隧道左洞提前两个月贯通

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军) 8月11日,记者从市交通运输局获悉,衡阳至永州高速公路祁山隧道左洞已顺利贯通,比原计划工期提前2个月,为衡永高速实现2024年建成通车目标奠定了基础。

作为衡永高速公路项目的关键控制性工程,祁山隧道贯穿祁山山脉,连接祁阳市和祁东县,是全线唯一一条长隧道。设计为分离式双线隧道,左线

长2550米,右线长2630米。沿途地形起伏较大,山高路窄,坡势陡峭,地质结构复杂,施工难度较大。为此,施工方在施工过程中采用了多项“智慧建造”技术。例如,隧道施工采用智能机械喷浆设备,可自动识别隧道表面存在的拱架、防护网、超欠挖等特征结构,在施工过程中自动调整喷浆模式,以高效率和低损耗量完成隧道面的喷射作业。使用的信息化智能二衬台车,

以数据可视化的智能运作完成隧道内混凝土分层浇筑,解决了常规二衬施工成型流线不美观、不密实等难题,提高了施工的质量和效率。

该项目相关负责人介绍,隧道右洞预计将于10月份贯通。衡永高速建成通车后,将大大缩短衡阳、永州两地的直线距离,对改善本区域的投资环境,促进湘南示范区经济一体化,增强区域整体竞争力具有重要意义。

衡阳西 500 千伏输变电工程开建

该项目占地 101.3 亩,计划 2023 年 6 月投运

衡阳晚报讯 (通讯员 张雁) 8月10日,衡阳西 500 千伏变电站工程交地仪式暨工程建设动员会在衡南县召开,标志着“宁电入湘”衡阳段配套工程正式开工建设。

据了解,衡阳西 500 千伏输变电工程是“宁电入湘”配套工程之一,也是衡阳市第3座 500 千伏变电站,已列入国家电网“十四五”和湖南省“十四五”电网规划,是2022年国家能源保供重点项目和衡阳特急能源保供项目。该工程

建成投运后,将进一步优化衡阳地区电网结构,缓解衡阳地区经济快速增长的用电压力,提高衡阳电网的受电能力、输送能力和供电可靠性,也将为宁夏至湖南±800 千伏特高压直流工程受端落点提供降压支撑。

作为继雅江特高压工程的又一项能源保供重点工程,衡阳西 500 千伏输变电工程项目占地 101.3 亩,计划 2023 年 6 月投运。首期计划新建 1000 兆瓦安主变 2 组和 500 千伏出线 2 回、220

千伏出线 9 回。该工程于今年 4 月份启动用地前期工作,国网衡阳供电公司充分发挥属地化前期推进融合作用,积极对接各级政府、各部门,仅用 4 个月便完成电网路径、土地用地协调问题,并协助衡南县政府成立衡阳西 500 千伏输变电工程项目协调服务部,高效解决项目建设中存在的各种问题,全力做好各项保障。

同时,为配合“宁电入湘”工程衡阳段各项工作,该公司成立了领导小组,及时协调解决重大事项;衡阳市政府也成立了“宁电入湘”工程项目协调推进工作专班,定期组织设计单位、文件办理单位及属地单位召开专题协调会议,超前完成各项工程前期手续办理工作。



衡阳晚报讯 (通讯员 陈诗意) 近日,市机关事务管理局志愿服务队深入联点社区石鼓区草桥社区,开展“衡阳群众”联社区志愿服务活动,充分发挥党员干部的引领作用,带动广大群众参与到文明创建工作活动中来。

市机关事务管理局:

全力推进社区创文工作

志愿服务队深入了解社区创文工作开展情况后,发动居民为创建文明社区提想法、谋对策。随后,大家前往大街小巷开展文明劝导、规范停车、清理“牛皮癣”等志愿服务活动,用行动感染社区居民。下一步,将紧紧围绕文明创建工作

的目标任务,与社区工作人员一道探索建立群众参与的长效管理机制。对标创建标准和考核要求,坚持问题导向,认真查漏补缺。通过推进联点创建工作,塑造崭新社区形象,提升群众对创建的满意度。

市民政综合执法大队: 多措并举倡导文明祭祀

衡阳晚报讯 (全媒体记者 金明达 通讯员 王余娟) 8月11日,记者从市民政综合执法大队获悉,为让市民过一个文明、环保、平安的中元节,该大队多方联动、多措并举,着力倡导文明祭祀,树立移风易俗新风尚。

中元节前夕,市民政局充分利用新

闻媒体、宣传栏等载体,开展“文明祭祀绿色中元”宣传活动,发布《中元节文明祭祀倡议书》,并邀请“衡阳群众”志愿者参与中元节文明祭祀宣传工作,引导广大市民积极践行文明绿色祭祀行动。还制作了中元节宣传手册电子版供各地自行印发,印制宣传海报 1.6 万份。

同时,制作了中元节文明祭祀宣传短视频,在市城区户外 LED 屏、公交车 LED 屏、手机终端上播放,多渠道、全方位持续宣传引导,使“绿色中元”理念深入人心。并推行网上祭祀、鲜花祭祀、家庭追思、时空信箱、祭祀墙等中元节祭祀新举措,倡导市民以生态、环保、低碳等方式寄托哀思,表达对故去亲友的缅怀之情。

此外,市民政综合执法大队组建了 4 个巡查督导组,深入各居民小区、公园广场、河岸两侧等公共场所开展巡查。

哪位取款落手机? 警民接力找失主!

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 许建文) 8月4日,衡东县居民董先生取款时不慎将手机遗忘在 ATM 机旁。“衡阳群众”与衡东快警爱心接力,手机完璧归赵。

当日 8 时许,“衡阳群众”李先生来到衡东快警二号平台求助:其在兴衡东路某银行 ATM 机取钱时捡到一台手机,希望平台快警帮助寻找失主。值班民警对李先生拾金不昧的行为给予高度赞扬,当即将手机进行了登记并妥善保管。不久,手机铃声突然响起,民警接听电话才知道,打来电话的正是失主董先生,便告诉他到文体广场快警平台领取手机。

20 分钟后,董先生赶到快警平台领回手机,激动地说:“手机绑定了银行卡,一旦丢失麻烦就大了,真是太谢谢你们了!”

因醉驾已被吊销驾照,来南岳酒驾又被查

他要在拘留所待八天

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 陈哲) 8月5日,永州人陈某某来南岳旅游,却被南岳交警依法行政拘留 8 日,并处 2000 元罚款。原来,陈某某 2021 年 10 月因醉驾驾照被吊销,此次又酒后无证驾车上路被查。

8月5日晚,市公安局南岳分局交警大队半山亭中队在 S333 线辖区路段开展“酒驾醉驾”专项夜查行动。19 时 59 分,一辆湘 M 牌照白色小型客车沿 S333 线下山往南岳城区方向行驶。经过检查卡点时被执法民警拦住,测试发现车辆驾驶人陈某某体内血液酒精含量为 24mg/100mL,系饮酒后驾驶机动车的严重交通违法行为。

经核查,违法驾驶人陈某某(男,53岁,永州市江华县人)2021 年 10 月因醉酒驾驶驾驶证被吊销。8月5日,陈某某无证驾车到南岳旅游,当晚喝了一听啤酒后,开车沿 S333 线到山上去看看在哪里买门票,准备次日登山旅游,下山途中被南岳交警查获。

鉴于陈某某机动车驾驶证被吊销,系无证驾驶机动车辆,且陈某某系再次酒驾严重交通违法的事实,南岳公安交警部门依法对陈某某作出“行政拘留 8 日,并处罚款 2000 元”的处罚决定。



拍卖公告

受委托,我公司定于 2022 年 9 月 2 日 9 时 38 分在半岛假日酒店 4 楼多功能会议室依法按现状拍卖以下标的:

一、标的的基本情况:

拍卖标的一为湖南风云浙商投资开发有限公司(下称:风云公司)拆迁房屋行政赔偿受偿权,详见湖南华途幸福投资开发有限公司管理人、湖南风云浙商投资开发有限公司与衡东县自然资源局签订的《执行和解协议书》和湖南省衡阳市中级人民法院行政判决书(2020)湘 04 行终 172 号。拍卖标的二为湖南风云浙商投资开发有限公司名下的位于衡东县吴集镇龙江村的使用权面积为 21049.4 平方米的一宗住宅用地、衡东县公路管理

局名下的位于衡东县吴集镇龙江村的使用权面积为 12128 平方米的一宗工业用地,详见评估报告 [志成估字(2020)第 0820DZHA 号]。以上两个标的按现状整体拍卖,起拍价 2990 万元,竞买保证金:1200 万元,履约保证金 200 万元。

二、拍卖标的自公告之日起在标的所在地现场展示,凡有意竞买者请于 2022 年 9 月 1 日 17 时前实地查勘拍卖标的到本公司领取拍卖资料,交纳足额保证金到指定账户,办理竞买登记手续。

联系人:王先生 联系电话:18173486688

报名地址:衡阳市高新区解放大道汇景花园 510 号
衡阳金恒拍卖有限公司
2022 年 8 月 11 日

拍卖公告

受委托,我公司定于 2022 年 8 月 26 日 9 时在衡阳市半岛酒店 4 楼会议室对以下标的依法进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的为位于祁东县碧桂园小区钻石郡一街 03 栋 102 室的住宅别墅一套,建筑面积约 258.23m²,起拍价为 327 万元,竞买保证金 100 万元。

二、拍卖标的自公告之日起至 2022 年 8 月 25 日 16 时止,在标的所在地进行展示,有意竞买者,请于展示时间内查看标的物,交纳保证金,办理竞买登记手续。

联系电话:13575159605

联系地址:衡阳市高新区芙蓉路 18 号
湖南省富鑫拍卖有限公司